

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 -2 / 2016

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. március 3 -
án 14.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Iván Péter alpolgármester
Kern Zsoltné helyi képviselő
Némethné Gál Mónika helyi képviselő
Szarvas Lászlóné helyi képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Bibok Mónika gazdálkodási előadó

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselők a polgármester által kiegészítésre javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat a javasolt kiegészítéssel.

Napirend:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének tárgyalása.**
(kapcsolódó téma: pályázati elképzelések, költségigények)
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
3. **A települési támogatás rendeleti szabályozása.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **A szennyvíz begyűjtési közszolgáltatás.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **A közös önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetése, munkaszervezési kérdések.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Tudnivalók a közművelődési feladatkörökről.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
7. **Tudnivalók a kéményseprési közszolgáltatásról.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
8. **Tudnivalók a hulladékszállítás szabályairól.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
9. **Egyebek.** (szünidei étkeztetés stb.)
Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**

Polgármester: Biztonságtechnikai felülvizsgálatra a gépeket elszállítottuk. Február 09-én a Szoceggel egyeztettünk. Szívesen biztosítjuk a főzést a szociális étkeztetéshez. Ebédenként 560 Ft-ért.

Szarvas Lászlóné: Mi fogunk a többi falura is főzni?

Polgármester: Február 12-én a Budai családdal a megállapodás aláírásra került. Imre Jánosnak a választ elküldtük. A Hübner Kft-től rendezési tervvel kapcsolatban válaszevelet kaptunk. A Beim Mihálllyal egyeztettem. Az E-on hálózati részlegéhez formanyomtatványt kell beküldenünk, amelyet kitöltésre átadtam a regisztrált villanyszerelőnek Palaczki úrnak.

Iván Péter: Mi a helyzet a Kossuth utca 88 szám alatti házzal?

Polgármester: Megvan a vevő. Elküldtük a válaszunkat a felszámolóknak azzal, hogy szüntessék meg az életveszélyes állapotot, és a helyi védelem előírásait tartsák be.

Minden pályázat 90%-os finanszírozással megy. Február 17-én Óvoda intézményfenntartó társulási tanács ülést tartottunk, ahol a költségvetést fogadtuk el. Február 19-én a villanyszerelővel egyeztettem az áram visszakapcsolások 105.000 Ft-ba kerülnek ingatlanonként.

Iván Péter: Javasolom, hogy minden olyan lakásnál, ahol kikapcsolták az áramot és a nincs már tartozás, ott segítsünk a visszakapcsolásban.

Kern Zsoltné: Petőfi utcában több helyen és a templom környékén sincs közvilágítás.

Polgármester: A hibákat bejelentettük.

Iván Péter: Ha nem javítják ki a hibákat, akkor említsük nekik a szerződés felbontását.

Polgármester: Február 23-án a hosszú távú foglalkoztatás iratait a munkaügyre elküldtük. 2,3 millió Ft kiegészítést kaptunk védőfelszerelésre, ruhára, gépekre. Listát kiküldöm nektek, hogy mire fordíthatjuk az összeget.

Február 25-én 6 polgármesterrel egyeztettünk a kulturális foglalkoztatásról. Hétfőn elfogadták a közfoglalkoztatási programjainkat. Március 01-től megvan a pontos létszámunk is. 27-én Laslovo-ra megyünk a nyugdíjasklub meghívására. Mezőgazdasági programban 36 fő dolgozik. A dologi kiadásokra 12,571 millió Ft-ot kaptunk. A hosszú távú foglalkoztatáshoz 17 főt tudunk összeszedni. A megvásárolható eszközök 5 év után a tulajdonunkban itt maradnak.

Iván Péter: Jók lesznek a listában szereplő gépek.

Polgármester: A Pasztorek József a tájház külső kerítéséhez most szabja le az anyagot. Húsvétra megcsinálják. Zöcsketelepet a közfoglalkoztatottakkal teljesen letakarítottuk. 25-30 m3 fa fog kijönni ezekről a területekről. Toldi Mihálllyal és a Dragovecz Gáborral egyeztetve. Jelenlegi pénzügyi helyzetünk: Minden számla kifizetve, 2.720.000 Ft a bankszámlán. 200.000 Ft a pénztárban. Az előző testületi ülésen megállapított települési támogatások kifizetve. Megyei önkormányzattal egyeztettem, kérték, hogy vigyük be a pályázati elképzelésünket. A szennyvízes pályázatnál 150 millió Ft-ra lesz lehetőség. Szentlászlóra sajnos ez nem illeszthető.

Kern Zsoltné: A TSZP-ben válasszuk azt a javaslatot, hogy megcsinálunk egy szennyvíztelepet, és veszünk egy szippantó autót is. Ehhez a többi falu összefogására is szükség van.

Iván Péter: Könnyen fenntarthatóvá tehetnénk ezt.

Polgármester: A csatorna kiépítéshez min. 70%-os rákötési arány kellene.

Szarvas Lászlóné: Hol lehetne ezt az ülepítőt megcsinálni?

Polgármester: A Provender úrral, és a többi polgármesterrel beszéllek.

Iván Péter: A tisztítónak a fenntartási költségeit is vizsgálni kell.

Jegyző: A ülepítő területét meg kell nevezni egy programban.

Iván Péter: A jelenlegi Korcsányi telepet javaslom.

Kern Zsoltné: Rá kell jönni, hogy a mai világban az együttműködéssel tudunk előrébb lépni.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

20/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a települési szennyvízkezelési programban a javasolt megoldás a következő: Saját szennyvíztelep létrehozása, gépjárműbeszerzés a közös önkormányzati hivatal 6 települése részére. A megoldási javaslat miatt a polgármester kezdeményezzen egyeztetést a tervezővel és az érintett települések polgármestereivel.

21/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester két ülés közötti időben végzett munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Javasolom, hogy a 2 – es, a 3 – as, a 4 – es, az 5 – ös és a 6 – os napirend – az összefüggésük miatt – együttesen kerüljenek tárgyalásra.
A képviselőtestület a polgármester javaslatával egyetért.

2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének tárgyalása.

3. A települési támogatás rendeleti szabályozása.

4. A szennyvíz begyűjtési közszolgáltatás.

5. A közös önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetése, munkaszervezési kérdések.

6. Tudnivalók a közművelődési feladatkörökről.

Polgármester: Arra törekszünk, hogy a 2015 évi teljesítési adatok és a 2016 évi terveink alapján a kiadások és a bevételek összhangban legyenek.

Bibók Mónika: 8.790.000 Ft-os összeg a pénzmaradvány, ez nem pénzkészlet. 2.186.000 Ft a felhasználható összeg a számlán. A Kövesi Kálmán bérleti díj befizetése 360.000 Ft nincs betervezve még. Mezőgazdasági programhoz 733.000 Ft önerőt kell biztosítani az önkormányzatnak. A hosszú távú program nem igényel kiegészítést. 200.000 Ft van tervezve virágokra, parkosításra.

Kern Zsoltné: Miért raktunk több üzemanyagot a saját sorainkra?

Bibók Mónika: A közfoglalkoztatásban tervezett üzemanyag el fog menni. 6,5 ha a művelt terület.

Kern Zsoltné: Nevetséges 130.000-ről 560.000-re emelni a költséget.

Iván Péter: Ekkora összegből naponta 3-szor lehet tankolni a gépet, ez 1.200 liter/nap.

Bibók Mónika: Az 561.000 Ft-ban van a virág és a parkosítás is.

Kern Zsoltné: Ne legyen összemosva a mezőgazdaság és a zöld terület.

Polgármester: A parlagfű irtást is meg kell csinálni. Ha nem csináljuk meg, akkor bírság lesz. Egyébként az üzemanyagot én szoktam hozni, és a Tóth György adja ki.

Hozzászólások: A temető előirányzata 80 e,+ 130 e+55 e, a zöldterületé 3.215 e, ebből az üzemanyag 530 e.

Polgármester: A közfoglalkoztatásból lehet valamit megvalósítani, ebből vannak a lehetőségeink.

Kern Zsoltné: Mérlegelni kell, hogy megéri - e ezt csinálni.

Polgármester: 4 emberrel megcsináljuk majd a falut. Az öltöző kialakításnál az anyagköltség 300 e Ft volt.

Iván Péter: Arról volt szó, hogy fillérekben kijön.

Polgármester: A kitermelt fa értékesítésből 1,5 millió Ft volt a bevétel. És 60 embernek munkát adtunk.

Kern Zsoltné: Ez nem a mi mezőgazdasági programunk.

Szarvas Lászlóné: Miért nem hívjuk ide egyeztetésre a Bornemissza Gábort?

Iván Péter: Normális munkáltatói viszonyt kell kialakítani, a kiabálást be kell fejezni az emberekkel.

Kern Zsoltné: Lesz magas ágyás, öntözőrendszer? Ezzel értéket is teremtettünk volna. Minek ötletelünk 4-5 órán keresztül, mikor a tervezésben nem veszünk részt? A mezőgazdasági programot ebben a formában szerintem nem jól csináljuk.

Iván Péter: Ha seprű készítésben gondolkoznánk, cirkot is kellene termelni. A gomba is jó dolog lenne. Fontos a célkitűzés.

Polgármester: Tárnyilagosan gondolkodjál Szilvi! Garantálom, hogy a közfoglalkoztatás fenntartja magát. A 150 m járda felújításában és a Kossuth utca kátyúzásában is gondolkozunk.

Szarvas Lászlóné: Nálunk az utca végét meg kellene csinálni.

Polgármester: Kossuth utcában legalább 50 m² kátyúzást el kell végezni. Az utak, hidakra a hótolással együtt 630 e Ft – ot terveztünk. 150 méter járdafelújításra 375 e Ft – ot.

Iván Péter: A nagy lukakat kell jó minőségben megcsinálni. A járdára pedig akciót hirdethetnénk. Lakossági felhívás tervezetét elkészítem.

Polgármester: Amennyi cementet a lakosság felajánl, az ahhoz szükséges sódert biztosítom. Kb 15 m³-ról van szó.

Iván Péter: Megfoglalmazom, és a következő ülésen elfogadjuk.

Az Iván Péter alpolgármester javaslatával kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

22/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az alpolgármester javaslatával egyetértve úgy határoz, hogy az alpolgármester a következő ülésre dolgozza ki a lakossági felhívás tervezetét a járdafelújításra vonatkozóan.

A polgármester folytatja: A házi gondozást a szociális sorunkból 710 e Ft-al pótoljuk, kiegészítjük.

Iván Péter: Nem tudjuk a kulturális közfogis bérét kiegészíteni.

Kern Zsoltné: Közművelődési állásra nem kell embert felvenni. A Budaiék adják a munkájukat, mellette a német nemzetiségi önkormányzat és a ZSEZSE is ott van.

Iván Péter: Szeretném, ha lenne közművelődési munkatárs, új arcot szeretnék látni. Kell egy ember, aki csinálja ezt a dolgot. Az a baj, hogy senki nem mer változtatni. Az ötleteinket már 3 hónapja megírtuk.

Polgármester: Két javaslatom van: Az egyik: szabadítsunk fel erre a célra 1,5 m. Ft-ot, a másik: két kulturális közfoglalkoztatottal oldjuk meg a feladatot. A közművelődési munkakör 4 órás is lehetne, plusz mellette a kulturális közfoglalkoztatottak. A rendezvények előirányzatáról még egyszer: 1.850.000 Ft-ot biztosítanánk erre.

Kern Zsoltné ismerteti részletesen az értéktárgy költségigényét. Az egyeztetés során a költségigény 200.000 Ft-tal csökkentve lett + az iskolai és óvodai mikulás csomag 200 e Ft a szociális sorból valósulna meg, így a közművelődés előirányzata 400 e Ft – al csökkenne.

Bibok Mónika: Projektorra a leader források között kellene pályázni.

Polgármester: Birkózó egyesület részére javasolok 40 e Ft támogatást. Ez az összeg a sportról kerül átcsoportosításra.

Az óvoda-konyha fenntartásából 667 e Ft terhel bennünket, jubileumi juttatás miatt.

További hozzászólások:

Az önkormányzati igazgatásnál mit értünk üzemeltetési anyagon?

Bibók Mónika: Pl. horvátországi ajándékok, serlegek, sportnap, év végi rendezvények, buszköltség, az épületek takarítása.

Iván Péter: Legyenek ezek az üzemeltetési költségek, számlák bemutatathatóak, és 100.000 Ft-tal csökkentjük az előirányzatát 1 millió Ft-ra.

További kérdések: Mit takar az egyéb kommunikációs szolgáltatás ?

Bibok Mónika: Polgármester telefonköltsége.

Iván Péter: Legyen visszafogva, spórolni kell 350.000 Ft legyen ez az előirányzat.

További javaslatok:

A Pomozi Tiborné kismotoros közlekedésére 50.000 Ft üzemanyag hozzájárulást javasolunk.

Az egyéb szolgáltatásból 2,8 millióból 200.000 Ft-ot vegyünk le.

Iván Péter: Szentlászlói pólókat is kellene készíttetni.

2.210.000 Ft-ot hagytunk a szociális támogatásnál eldöntendőként.

További kérdések:

Kern Zsoltné: Mit kellene csinálnia a közművelődési előadónak ? Neki kellene irányítania például a könyvtárost ?

Iván Péter: Kötetlen munkaidőben. A rendezvényeken ott legyen, a szervezésben, a pályázatok előkészítésében vegyen részt. Érezze magár szentlászlóinak.

Hozzászólások összegzése a közművelődési munkakörhöz: 1,5 millió Ft – ot biztosítsunk erre a célra megbízási szerződéssel. A szerződéstervezetet a jegyző készítse el és küldje meg a képviselőknek. (mi a munka, mennyi pénzért, mennyi ideig stb.)

A szociális (települési) támogatások előirányzat tervezeteiről a hozzászólások:

Születési támogatás: 350 e Ft, átmeneti (rendkívül) segély: 400 e Ft, temetési támogatás: 180 e Ft, lakásfenntartási támogatás: 2.800 e Ft, középiskolások támogatása: 660 e Ft, beiskolázási támogatás: 510 e Ft, rendszeres jellelgyel nyújtott rendkívüli települési támogatások: 475 e Ft, étkezési terítési díj kiegészítés: 1.860 e Ft, 710 e Ft Szoceg felé kiegészítés a házi segítségnyújtásra, 200 e Ft iskolai, óvodai mikulás csomag, 215 e Ft villany visszakapcsolásokra rendkívüli támogatás.

A terítési díj támogatás a szentlászlói állandó lakóhellyel rendelkező, életvitelszerűen helyben lakó óvodás és általános iskolás gyermekek részére nyújtana segítséget.

A születési támogatásnál a védőnő adja át az információt a hivatalnak, a támogatáshoz köszöntő lap is készüljön.

A szociális sorokon 2.210 e Ft tartalék képződne. Az 5 e Ft – os rendkívüli települési támogatások megítélését szigorítani kell !!! Név szerinti tájékoztatást kérnek a képviselők a kifizetett 5 e Ft – os rendkívüli települési támogatásokról.

További hozzászólások: 1,5 millió Ft maradna az általános tartalék, amelynek felhasználásáról kizárólagosan a képviselőtestület dönthet.

A képviselők nyomtatott költségvetési és szociális rendeletet kérnek !!!

A jegyző kéri továbbá a MÁK által elvárt KOFOG kiegészítést tartalmazó határozati javaslat elfogadását.

A polgármester folytatja: Az óvoda pályázattal kapcsolatban a boldogasszonyfai polgármestertől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a pályázatkészítésért sikertől függetlenül 650 e Ft díjat kell fizetni, ennek a fele esne Szentlászlóra.

Kern Zsoltné: A pályázati ötletelekben szeretnénk benne lenni, a pályázati lehetőségeket, elképzeléseket egyeztetni kellene.

Polgármester: A közösségi térrel kapcsolatban minden lehetőséget ragadjunk meg. (ifi klub, edzőterem, fedett terasz, térburkolás) A 30 millióból 10 % - ot lehet eszközbeszerzésre fordítani.

Kern Zsoltné: Nem régi épülettel kellene ebben a témában foglalkozni. Kis IKSZT – re is lehetne pályázni. E pályázathoz nincs 3 millió anyagi háttérünk sem.

Polgármester: Leállok minden pályázatírással, mindent visszamondok. Mindig támadás ér engem. A határideje ennek a pályázatnak egyébként március 31 – e. Tavaly elkezdtük már az előkészítést.

Szarvas Lászlóné: Miért nem egyeztetted velünk terveket ?

Polgármester: A képviselőknek ötleteket kell letenni. Szilvi Te mindig kritizálsz. Hétfőn kiküldöm az eddig elkészült anyagot. Egyébként ti sem beszéltek meg velem semmit, elhiszitek azokat a dolgokat is amit a közfogisok mondanak.

Más lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

23/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a költségvetés tárgyalása során elhangzott, jelen jegyzőkönyvben rögzített hozzászólások szerinti előirányzat pontosításokat a 2016. évi költségvetési rendelettervezetben át kell vezetni.

24/2016.(III.3.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy az önkormányzat alaptevékenységi kormányzati funkcióit a 041237 funkciószámú, közfoglalkoztatási mintaprogram elnevezésű és a 104037 funkciószámú, intézményen kívüli gyermekétkeztetés elnevezésű kormányzati funkcióval kiegészíti. A képviselőtestület egyúttal felkéri a jegyzőt arra, hogy a MÁK Baranya Megyei Igazgatóságát a törzskönyvi nyilvántartás módosítása miatt tájékoztassa a jelen döntésről.

Határidő: 2016. március

Felelős: jegyző

25/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi óvoda átfogó felújításához kapcsolódó pályázati dokumentáció kidolgozásáért fizetendő 650 e Ft – os megbízási díjből 320 e Ft megfizetését az önkormányzat vállalja.

A jegyző folytatja: A közművelődési álláshellyel kapcsolatban valamennyi képviselőtestület tájékoztatást kapott a 6 településes együttműködés témaköréről. Nem lett kidolgozva konkrét döntési javaslat ennek megfelelően nem alakult ki egységes álláspont még a kiállítóhellyel rendelkező önkormányzatok között sem. A jelenlegi vélemény szerint a települések a saját elképzelésük, lehetőségeik szerint oldják meg ezt a feladatot.

Polgármester folytatja: Az összefüggő és témát érintő napirendi pontok miatt felsorolom a szavazásra bocsátandó rendelettervezeteket és határozati javaslatokat.

Javasolom a 2016. évi költségvetés előterjesztéséhez készített – a 2015. évi költségvetés módosításra javasolt előirányzatait is bemutató – rendelettervezet elfogadását.

Javasolom a 23 és 25/2016.(III.03.) számú Kt. határozatokra is figyelemmel a 2016. évi önkormányzati költségvetés rendelettervezetének elfogadását is.

Javasolom a települési támogatások új szabályairól szóló rendelettervezet elfogadását. Javasolom a szennyvízbegyűjtési közszolgáltatással kapcsolatban az előterjesztés és szerződéstervezetek elfogadását is.

Javasolom a közös önkormányzati hivatal munkaszervezési kérdéseiről szóló és a 2016. évi költségvetéséről készített előterjesztés és az illetménykiegészítést tartalmazó rendelettervezet elfogadását.

A közművelődés napirenddel kapcsolatban határozat elfogadását nem javasolom, a jegyző feladata megállapodás tervezet elkészítése.

További lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő rendeleteket fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 1/ 2016. (III.7.) számú önkormányzati rendelete a Szentlászló Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.27.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2016.(III.7.) számú önkormányzati rendelete a Szentlászló Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 3/2016.(III.7.) számú önkormányzati rendelete a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 4/2016.(III.7.) számú önkormányzati rendelete a Szentlászló község területén biztosított települési támogatásokról. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatokat hozza:

26/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a szennyvíz begyűjtés közszolgáltatás tárgyban a jegyző által készített előterjesztést és az ahhoz kapcsolt rendelettervezetet is. A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a közszolgáltatás engedélyeztetési eljárásában szükséges intézkedéseket tegye. A képviselőtestület egyúttal felkéri a jegyzőt arra, hogy a rendelettervezetet küldje meg véleményezésre a katasztrófavédelmi igazgatóságnak.

27/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését és a munkaszervezési kérdésekről adott jegyzői tájékoztatást a javasolt illetménykiegészítéssel együtt. A képviselőtestület egyetért továbbá a helyi adóvégrehajtással kapcsolatban az érdekeltségi ösztönzés bevezetésével, ehhez a pontosított adatokat a jegyző terjessze a képviselőtestület elé.

7. Tudnivalók a kéményseprési közszolgáltatásról.

A jegyző elmondja: A jelenlegi szolgáltató szerződése 2016. december 31 – éig hatályos. 2016. július 1 – étől lépnek életbe az új – a katasztrófavédelemmel kapcsolatos – szabályok. A szolgáltató kéri, hogy az első félévben esedékes kéményellenőrzések során az ingatlan tulajdonosok biztosítsák a bejutást, az ellenőrzés díját még ki kell fizetniük. A figyelmet fel kell hívni arra, hogy a bejutás akadályozása esetén jelzési kötelezettség van a katasztrófavédelem felé.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

28/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyző tájékoztatását a kéményseprési közszolgáltatásról a napirend során elhangzottak szerint elfogadja.

8. Tudnivalók a hulladékszállítás szabályairól.

A jegyző elmondja: A házhoz menő szelektív szállítással kapcsolatban a kiegészítő szerződés megkötésre került. A szolgáltatótól várjuk a tájékoztatást a járatszervezéssel kapcsolatban. A 120 literes zsákokat meg kell rendelnie az önkormányzatnak a Dél – Kom által kiajánlott pécsi cégtől. A lakosságnak a közszolgáltató által készített tájékoztatót a zsákokkal együtt ki kell majd osztani.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

29/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyző tájékoztatását a hulladékszállítási közszolgáltatásról – a házhoz menő szelektív gyűjtésre tekintettel - a napirend során elhangzottak szerint elfogadja.

9. Egyebek.

A polgármester az alábbiakat mondja el:

A zöcsketelepi buszmegállóval kapcsolatban érkezett hozzám egy kérelem, amely a megálló oldalainak befedését kezdeményezi a rossz időjárási körülmények és a várakozási idők miatt.

Hozzászólások: Egyelőre nincs pénzügyi keret a kérés teljesítésére.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

30/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Kerti Csilla, almamelléki lakos zöcsketelepi buszmegálló átalakításával kapcsolatos kérelme tárgyában a következőképpen határozott: A képviselőtestület a 2016. évi költségvetésének pénzügyi lehetőségei miatt nem tudja teljesíteni a zárt buszmegálló kialakítását. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a kérelmezőt írásban tájékoztassa a döntésről.

A polgármester folytatja: Halog István kérelme a helyi védettség és az építkezési elképzelések ügyében mindenki előtt ismert. Az örökségvédelmi hatástanulmány hiányzó része miatt az általános szabályokat kellene / lehetne alkalmazni egyeztetve az építésügyi hatósággal. Javasolom, hogy erről tájékoztassuk a kérelmezőt.

Lényeges kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

31/2016.(III.03.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászló, Kossuth L. u. 69. szám alatti ingatlan helyi védelmével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást tudja adni Halog István kérelmező részére:

A rendezési terv készítőjének közreműködésével az önkormányzat tudomására jutott, hogy az örökségvédelmi hatástanulmány – a fent nevezett ingatlanra vonatkozó előírásait tartalmazó - része hiányzik, így nem állapítható meg a konkrét elvárás, védendő falfelület stb.

Mindezek alapján a képviselőtestület közli, hogy az épület tervezett átalakítása során a helyi építési szabályzat általános szabályai az irányadóak. További egyeztetés az építésügyi hatósággal indokolt. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a kérelmezőt írásban tájékoztassa a döntésről.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző

